

Два с половиной миллиарда на развитие спорта

В долгосрочную целевую программу «Развитие физической культуры и спорта в Иркутской области на 2011-2015 годы» внесены значительные изменения.

Уже в 2013 году финансирование спортивной сферы из регионального бюджета будет увеличено на 325 миллионов рублей.

Дополнительно планируется направить 35 миллионов рублей на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в поселке Усть-Ордынский. На 5 миллионов рублей увеличены расходы на возведение физкультурно-оздоровительного комплекса в селе Оса.



За счёт средств областного бюджета в 2013 году в муниципальных образованиях будет построено и отреставрировано несколько серьёзных спортивных объектов. Фото из архива www.babr24.com.

Ещё 20 миллионов предложено направить на строительство плавательного бассейна в Тулуне. На завершение реконструкции стадиона в Саянске планируется выделить почти девять с половиной миллионов рублей.

Кроме этого, региональные власти планируют провести реконструкцию запасного тренировочного поля стадиона «Рекорд» в Иркутске. На эти цели будет выделено более 7,5 миллионов рублей. На продолжение строительства быстровозводимого спортивного комплекса с универсальным игровым залом в поселке Кутулик Аларского района – 4,4 миллиона рублей.

Капитальный ремонт плавательного бассейна в ДК «Юбилейный» Тайшетского района обойдётся региональному бюджету в 16 миллионов рублей. На приобретение физкультурно-оздоровительного комплекса в Черемхово выделят 19 миллионов.

Заметная доля расходов на спортивную отрасль – 192 миллиона рублей - будет связана с проводимым в Иркутске в 2014 году чемпионатом мира по хоккею с мячом. Средства направят на реконструкцию спортивных сооружений, проведение обследования и проектно-изыскательские работы, на приобретение мобильных раздевалок для стадиона «Рекорд» в Иркутске, а также специализированного инвентаря и оборудования для оснащения спортивных сооружений.

В 2013 году общий объём финансирования программы «Развитие физической культуры и спорта в Иркутской области» составит 744 миллиона рублей. Из них из федерального бюджета будет направлено 98 миллионов

рублей, из областного – около 572 миллионов, из местных – более 73 миллионов.

Общий объём финансирования мероприятий программы на 2011-2015 годы составит 2,5 миллиарда рублей.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 6492 13.04.2013, 10:25 📄 1274

URL: <https://babr24.com/?ADE=114067> Bytes: 2766 / 2266 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)